
1403 نيدرورف 25
Saturday, April 13, 2024

1445 لاوش 3

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هلحنم یاهتکرش کلم لاقتنا*

4355/4/30:هرامش
30/04/1367 :خیرات
:تسویپ

.دوش عوجر 28/9/72- 71/191ـه یرادا تلادع ناوید یار هب : هجوت
مرتحم تنواعم 28/7/1366 -31582 هرامش عاجرا بسح یتایلام ینف رتفد 28/7/1366 -20/509 هرامش شرازگ
رد نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1345 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 257 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یاهدمآرد
هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق19 هدام و 85 هدام تاررقم یارجا رد : هک تسا نیا نآ لامجا تسا حرطم اروش

تهج رد هک تسا یکلاما ای کلم رب لمتشم للاحنا زور رد نآ یئاراد هکیا هلحنم تکرش نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1345
للاحنا هرود رد هک هلحنم تکرشب قلعتم کلم یراذگاو قح و کلاما لاقتناو لقن تایلام و دسریم شورفب تکرش هیفصت
دمآرد ن�عت هوحن و ذخام و دشابیم هبلاطم لباق دمآرد رب تایلام نوناق یاهشخب تاررقم زا کیمادک قبط دوش یم یراذگاو
:دیامن یم رظن ملاعا ریز حرشب اروش رما بناوج هیلک نوماریپ مزلا یسررب زا سپ . تسا هنوگچ
تهج تکرش یقوقح تیصخش هیفصت رما همتاخ ات هکنیا رب ینبم ... بوصم تراجت نوناق 208 هدام تیانع اب : تیرثکا یار
راذگاو هلحنم تکرش هب قلعتم یراذگاو قح ای کلم هیفصت نارود رد هچنانچ ، دنام دهاوخ یقاب هیفصت هب طوبرم روما ماجنا
یدعب یاه هیحلاصا و 1345 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق109 هدام بجومب یلفقرس ای کلم یراذگاو ددرگ
هدومن کلمت تکرش ار یلفقرس ای کلم هک تسا یخیرات ، کلمت خیرات و دشابیم کلاما شخب دمآرد رب تایلام لومشم نآ
هک، هلحنم تکرش یراذگاو قح ای کلم لاقتنا و لقن تایلام باستحا هوحن رد یقوقح صخش للاحنا خیرات اذهیلع ، دشاب
. تشاد دهاوخن ریثات دوشیم عقاو لاقتنا و لقن دروم

شابلزق یقتدمحم -رازگ فیرظ یلع- رهاط دمحم -نارمع داژن یقت دمحم 

هک دوش یم طابتسا نینچ اهنآ لیذ یاه هرصبت و میقتسم یاهتایلام نوناق 88 هدام و 85 هدام نیتدام دافم زا : تیلقا رظن
لاقتنا و لقن تایلام اب طابترا رد هک تسا یصاخ مکح نمضتم یقوقح صاخشا للاحنا هرود تایلام ن�عت هب طوبرم تاررقم
قحو کلاما یعطق تلااقتنا تباب هدش لوصو یاهتایلام نیاربانب تسا هدش دای نوناق 19 هدام عوضوم ماع رب دراو کلاما
یرگید تایلام دشاب هدش زیراو "لابق رکذلا ریخا تایلام رگا و دیدرگ دهاوخ رسک یعطق تایلمع هرود نیرخآ رد لحم یراذگاو
.دوب دهاوخن هبلاطم لباق یراذگاو قح ای کلم لاقتنا تباب

یقازر دمحم

هتسباو ینوناق داوم

قح لاقتنا نینچمه و )% 5 ( دصرد جنپ خرن هب و یتلاماعم شزرا ذخأم هب کلاما یعطق لاقتنا و لقن ]1[- 59 هدام
...د هوجو ذخأم هب لحم یراذگاو

یقوقح صخش ییاراد شزرا دنوشیم لحنم هک یقوقح صاخشا تایلمع هرود نیرخآ تایلام هبساحم ذخأم -115 هدام
...یامرسو اهیهدب یاهنم تسا

1367/04/30 :دنس خیرات
30/4/4355 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یداع دانسا اب لاقتنا*
تملاع زایتملاا قح یراذگاو*
درادن یهاوگ هب زاین یراجت
هلحنم یاهتکرش کلم لاقتنا*
لحم یراذگاو زارحا*
هاگداد یار ساسا رب هیلخت*
لاقتنا و لقن تیفاعم*
لحم ای کلاما یعطق لاقتنا*
یلاخ بسک
رد لحم یراذگاو قح سنج*
دنس
یقوقح صاخشا کلاما لاقتنا*
طسوت تایلام تخادرپزاب دهعت*
رادیرخ
تایلام قلعت مدع دروم رد
یربراک اب یاهدحاو هب یلفقرس
تیعقوم یاراد هک ینوکسم
دنتسه یراجت
تروص هب هک یکلاما دروم رد
میظنت اب نایعا ییاراد ای نیمز
دور یم شورف هب یداع دنس
نیا رضحم نتفر نامز ات هکنیاو
یم یقلت یراجا کلم ایآ هلصاف
ریخ ای دوش
1395/07/06 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم
1396/05/03 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم
12/4/1397 خروم هسلجتروص
صوصخرد یتایلام یلاع یاروش
هدامآ یاهدادرارق یتایلام لئاسم
یزاس هطوحم و یضارا یزاس
رهم نکسم یاه هژورپ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/4355 :اروش یار

30/4/4355 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/206 :اروش یار
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طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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